
Результаты анкетирования обучающихся  

МБОУ гимназии №45 и их родителей 

Анкетирование проводилось в декабре 2022 года. В анкетировании приняли 

участие 205 человек 

Из них  

1.  да – 200, нет – 5 

2. Да – 205, нет – 0 

3. Да – 205, нет – 0 

4. Необязательный вопрос 

5. Горячий завтрак – 205  

6. Да – 200, иногда – 5 

7. Да – 199, не всегда – 6 

8. Да – 195, нет – 10 

9. Да – 30, нет – 175 

10. Да – 170, нет – 35 

11. 11 – да – 196, нет – 9 

12. Пожелали включить в меню 18 - чел. – мороженое, 54 – пицца, 33- 

бургеры 

       


